Документ подписан простой электронной подписью обрАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Информация о владельце: фи0: Саидов Заурбек Асланбе середальное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Должность: Ректор

Дата подписания: 13.04.2022 13:16:13

«Чеченский государственный университет»

Уникальный программный ключ:

2e8339f3ca5e6a5b4531845a12d1bb5d1821f0ab

Утверждаю:

Ректор ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет» 3.А. Саидов

«05» апреля 2019г.

ОСНОВНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Наименование специальности	Акушерское дело
Код специальности	31.02.02
Квалификация	Акушер/акушерка
Форма обучения	очная
Срок освоения ОПОП СПО	3 года 10 месяцев

Общая характеристика основной профессиональной образовательной программы среднего профессионального образования по специальности 31.02.02 «Акушерское дело», квалификация: Акушерка/акушер.

СОДЕРЖАНИЕ

- 1 Общие положения
 - 1.1 Нормативные документы для разработки ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»
 - 1.2 Общая характеристика программы подготовки специалистов среднего звена (ППССЗ)
 - 1.2.1 Цель (миссия) ППССЗ
 - 1.2.2 Срок освоения ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»
 - 1.2.3 Трудоемкость ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»
- 2 Характеристика профессиональной деятельности и требования к результатам освоения ППССЗ
 - 2.1 Область профессиональной деятельности выпускника
 - 2.2 Объекты профессиональной деятельности выпускника
 - 2.3 Виды профессиональной деятельности выпускника
- 3 Компетенции выпускника, формируемые в результате освоения ППССЗ
- 4 Документы, регламентирующие содержание и организацию образовательного процесса при реализации ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»
 - 4.1 Календарный учебный график
 - 4.2 Учебный план базовой подготовки по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»
 - 4.3 Программы учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей)
 - 4.4 Программы практик
 - 4.5 Программа государственной итоговой аттестации
- 5 Ресурсное обеспечение образовательного процесса по ППССЗ специальности 31.02.02 «Акушерское дело»
 - 5.1 Учебно-методическое и информационное обеспечение образовательного процесса при реализации ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»
 - 5.2 Кадровое обеспечение реализации ППССЗ
 - 5.3 Основные материально-технические условия для реализации образовательного процесса в соответствии с ППССЗ
- б Характеристика социально-культурной среды Университета, обеспечивающей развитие общекультурных и социально-личностных компетенций выпускников
- 7 Нормативно-методическое обеспечение системы оценки качества освоения обучающимися ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»
 - 7.1 Фонды оценочных средств для проведения текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации
 - 7.2 Государственная итоговая аттестация выпускников

Приложение 1 Календарный график учебного процесса по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

Приложение 2 Рабочий учебный план по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

Приложение 3 Содержание общекультурных и профессиональных компетенций и формирующие их базовые части учебных циклов ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

Приложение 4 Распределение компетенций по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

1.Обшие положения

Программа подготовки специалистов среднего звена (ППССЗ), реализуемая в ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет» по специальности 31.02.02 «Акушерское дело», представляет собой систему документов, разработанную и утвержденную Университетом с учетом требований рынка труда на основе Федерального государственного стандарта по указанной специальности среднего профессионального образования (ФГОС СПО) утвержденного приказом Министерства образования и науки от 11.08.2014 г. № 969.

ППССЗ регламентирует цели, ожидаемые результаты, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по специальности 31.02.02 «Акушерское дело» и включает в себя: учебный план, рабочие программы учебных дисциплин и модулей и другие материалы, обеспечивающие качество подготовки обучающихся, а также программы учебной и производственной практики, календарный график учебного процесса и методические материалы, обеспечивающие реализацию соответствующей образовательной технологии.

1.1 Нормативные документы для разработки ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

- Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации (Минздрав России) от 3 сентября 2013 г. N 620н г. Москва "Об утверждении Порядка организации и проведения практической подготовки обучающихся по профессиональным образовательным программам медицинского образования, фармацевтического образования"
- Приказ Минобрнауки России от 09.01.2014 N 2 "Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ"
- Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» №273-Ф3 от 29 декабря 2012 г.;
- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 14 июня 2014 г. № 464 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации «Об утверждении перечней профессий и специальностей среднего профессионального образования» №1199 от 29 октября 2013г.
- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации. «Об утверждении порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования» от 16 августа 2013 г. № 968.
- Положение о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные программы среднего профессионального образования, утвержденное приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 апреля 2013 г. №291;
- Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования по специальности 31.02.02 «Акушерское дело», утвержденный 11 августа 2014 г. № 969;
- Приказ Минобрнауки России от 17.05.2012 N 413 (ред. от 29.06.2017) "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования"
- приказом Минобразования РФ от 11.04 2001 № 1623 «Об утверждении минимальных нормативов обеспеченности высших учебных заведений учебной базой в части, касающейся библиотечно-информационных ресурсов» (с изменениями от 23.04.2008)
- Устав ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет» (далее Университет).

1.2 Общая характеристика программы подготовки специалистов среднего звена (ППССЗ)

1.2.1 Цель (миссия) ППССЗ:

– формирование условий для фундаментальной и практической направленности подготовки специалистов, основанных на Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования по специальности 31.02.02 «Акушерское дело», обеспечивающих конкурентоспособность выпускников в соответствии с запросами рынка труда и возможностями продолжения образования;

1.2.2 Срок освоения ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

Нормативные сроки освоения программы подготовки среднего звена базовой подготовки при очной форме получения образования и присваиваемая квалификация приводятся в таблице:

Уровень образования, необходимый для приема на	Наименование квалификации базовой	Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки
обучение по ППССЗ Основное общее	подготовки Акушерка/акушер	в очной форме обучения 3 года 10 месяцев
образование		

К освоению ППССЗ среднего профессионального образования по специальности 31.02.02 «Акушерское дело» допускаются лица, имеющие образование не ниже основного общего образования.

Абитуриент должен представить документов государственного образца:

аттестат об основном общем образовании;

1.2.3 Трудоемкость ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

Учебные циклы	Число недель	Количество часов
Аудиторная нагрузка	86	4536
Самостоятельная работа	80	1900
Учебная практика	23	1242
Производственная практика (по профилю специальности)	23	1242
Производственная практика (преддипломная)	4	216
Промежуточная аттестация	5	
Государственная итоговая аттестация	6	
Каникулярное время	23	
ИТОГО	147	

2 Характеристика профессиональной деятельности и требования к результатам освоения ППССЗ

2.1 Область профессиональной деятельности выпускника:

В соответствии с ФГОС СПО по специальности 31.02.02 «Акушерское дело» областью профессиональной деятельности выпускников является оказание акушерскогинекологической помощи в учреждениях здравоохранения.

2.2 Объекты профессиональной деятельности выпускника:

Объектами профессиональной деятельности выпускника по специальности 31.02.02 «Акушерское дело» в соответствии с ФГОС СПО являются:

- женщины в различные периоды жизни;

- новорожденные;
- семья;
- медицинская документация;
- инструментарий, медикаменты, аппаратура;
- первичные трудовые коллективы.

2.3 Виды профессиональной деятельности выпускника:

- В соответствии с ФГОС СПО по специальности 31.02.02 «Акушерское дело» акушерка/акушер (базовой подготовки) готовится к следующим видам профессиональной деятельности:
- медицинская и медико-социальная помощь женщине, новорожденному, семье при физиологическом течении беременности, родов, послеродового периода;
- медицинская помощь беременным и детям при заболеваниях, отравлениях и травмах;
- медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни;
- медицинская помощь женщине, новорожденному, семье при патологическом течении беременности, родов, послеродового периода;
- выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих.

3. Компетенции выпускника, формируемые в результате освоения ППССЗ

- В результате освоения ППССЗ акушерка/акушер (базовой подготовки) должен обладать следующими компетенциями:
- ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.
- ОК 2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.
- ОК 3. Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.
- ОК 4. Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.
- ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.
- ОК 6. Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.
- ОК 7. Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий.
- ОК 8. Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации.
- ОК 9. Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности.
- ОК 10. Бережно относиться к историческому наследию и культурным традициям
- ОК 11. Быть готовым брать на себя нравственные обязательства по отношению к природе, обществу, человеку.
- ОК 12. Организовывать рабочее место с соблюдением требований охраны труда, производственной санитарии, инфекционной и противопожарной безопасности.
- ОК 13. Вести здоровый образ жизни, заниматься физической культурой и спортом для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей.

Профессиональные компетенции

Акушерка/акушер (базовой подготовки) должен обладать профессиональными компетенциями, соответствующими видам деятельности:

Медицинская и медико-социальная помощь женщине, новорожденному, семье при физиологическом течении беременности, родов, послеродового периода.

- ПК 1.1. Проводить диспансеризацию и патронаж беременных и родильниц.
- ПК 1.2. Проводить физиопсихопрофилактическую подготовку беременных к родам, обучение мерам профилактики осложнений беременности, родов и послеродового периода.
- ПК 1.3. Оказывать лечебно-диагностическую помощь при физиологической беременности, родах и в послеродовом периоде.
- ПК 1.4. Оказывать акушерское пособие при физиологических родах.
- ПК 1.5. Проводить первичный туалет новорожденного, оценивать и контролировать динамику его состояния, осуществлять уход и обучать родителей уходу за новорожденными.
- ПК 1.6. Применять лекарственные средства по назначению врача.
- Π К 1.7. Информировать пациентов по вопросам охраны материнства и детства, медицинского страхования.

Медицинская помощь беременным и детям при заболеваниях, отравлениях и травмах.

- ПК 2.1. Проводить лечебно-диагностическую, профилактическую, санитарнопросветительскую работу с пациентами с экстрагенитальной патологией под руководством врача.
- ПК 2.2. Определять тактику ведения пациента.
- ПК 2.3. Оказывать доврачебную помощь при острых заболеваниях, несчастных случаях, чрезвычайных ситуациях и в условиях эпидемии.

Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.

- ПК 3.1. Проводить профилактические осмотры и диспансеризацию женщин в различные периоды жизни.
- ПК 3.2. Проводить лечебно-диагностические мероприятия гинекологическим больным под руководством врача.
- ПК 3.3. Выполнять диагностические манипуляции самостоятельно в переделах своих полномочий.
- ПК 3.4. Оказывать доврачебную помощь пациентам при неотложных состояниях в гинекологии.
- ПК 3.5. Участвовать в оказании помощи пациентам в периоперативном периоде.
- ПК 3.6. Проводить санитарно-просветительскую работу по вопросам планирования семьи, сохранения и укрепления репродуктивного здоровья.

Медицинская помощь женщине, новорожденному, семье при патологическом течении беременности, родов, послеродового периода.

- ПК 4.1. Участвовать в проведении лечебно-диагностических мероприятий беременной, роженице, родильнице с акушерской и экстрагенитальной патологией и новорожденному.
- ПК 4.2. Оказывать профилактическую и медико-социальную помощь беременной, роженице, родильнице при акушерской и экстрагенитальной патологии.
- ПК 4.3. Оказывать доврачебную помощь беременной, родильнице при акушерской и экстрагенитальной патологии.
- ПК 4.4. Осуществлять интенсивный уход при акушерской патологии.
- ПК 4.5. Участвовать в оказании помощи пациентам в периоперативном периоде.
- 4. Документы, регламентирующие содержание и организацию образовательного процесса при реализации ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

Совокупность документов, регламентирующих содержание и организацию образовательного процесса при реализации, компетентностно-ориентированной ППССЗ, включает в себя:

- календарный учебный график;
- учебный план;
- программы междисциплинарных курсов, предметов, дисциплин;
- программы практик;
- программа государственной итоговой аттестации.

4.1 Календарный учебный график

Срок реализации ФГОС среднего общего образования в пределах ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело» составляет 147 недель.

Календарный учебный график (Приложение 1) определяет продолжительность семестров теоретического обучения и промежуточных аттестаций на каждом курсе, сроки проведения всех видов практик и государственной итоговой аттестации, недели каникулярного времени.

4.2 Учебный план базовой подготовки по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

Перечень и обязательный минимум содержания дисциплин, МДК и профессиональных модулей определены в соответствии с требованиями ФГОС СПО специальности 31.02.01 «Лечебное дело». Программа подготовки специалистов среднего звена предусматривает изучение студентом следующих циклов:

- цикл ОГСЭ общий гуманитарный и социально-экономический
- цикл ЕН математический и общий естественно-научный
- профессиональный цикл, включающий в себя общепрофессиональные дисциплины и ПМ включает также разделы:
- учебная практика (УП)
- производственная практика (по профилю специальности)
- производственная практика (преддипломная)
- промежуточная аттестация
- государственная итоговая аттестация

Программа дополнена учебными дисциплинами за счет часов, отводимых на вариативную часть циклов ППССЗ:

- «Русский язык»;
- «Литература»;
- «Иностранный язык»;
- «История»;
- «Обществознание»;
- «Математика»;
- «Информатика»;
- «Физическая культура»;
- «ОБЖ»:
- «Физика»;
- «Астрономия»;
- «Биология»:
- «Химия»;
- «Фтизиатрия и беременность»;
- «Применение клинической эргономии в уходе за пациентом»;

Практика является обязательным разделом ППССЗ. По каждому виду практики определены ее цели и задачи. Учебная практика обеспечивает приобретение студентами первоначального практического опыта по соответствующему виду деятельности. Производственная практика (по профилю специальности) проводится на клинических базах.

4.3 Программы учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей)

Программа подготовки специалистов среднего звена специальности включает изучение следующих учебных циклов:

- 1) цикл ОГСЭ Общий гуманитарный и социально-экономический цикл;
- 3) цикл ЕН Математический и общий естественнонаучный цикл;
- 4) профессиональный цикл, включающий в себя общепрофессиональные дисциплины и ПМ включает также разделы:

- учебная практика (УП)
- производственная практика (по профилю специальности)
- производственная практика (преддипломная)
- промежуточная аттестация
- государственная итоговая аттестация.

ПМ.01 Медицинская и медико-социальная помощь женщине, новорожденному и семье при физиологическом течении беременности, родов, послеродового периода: МДК.01.01 Физиологическое акушерство. МДК.01.02 Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам. МДК.01.03 Сестринский уход за здоровым новорожденным.

Модуль изучается в 5 семестре. После теоретического изучения дисциплины МДК.01.01 Физиологическое акушерство совершенствование необходимых практических навыков происходит в период учебной практики, которая проводится в течение 2 недель в 5 семестре и в период производственной практики, которая проводится в течение 3 недель в 5 семестре. Итоговая аттестация по профессиональному модулю проводится в виде квалификационного экзамена.

ПМ.02 Медицинская помощь беременным и детям при заболеваниях, отравлениях и травмах: МДК.02.01 Соматические заболевания, отравления и беременность. МДК.02.02 Инфекционные заболевания и беременность. МДК.02.03 Хирургические заболевания, травмы и беременность. МДК.02.04 Педиатрия.

Модуль изучается в 6 семестре. После теоретического изучения дисциплины МДК.02.01 Соматические заболевания, отравления и беременность совершенствование необходимых практических навыков происходит в период учебной практики, которая проводится в течение 1 недели в 5 семестре и в течение 2 недель в 6 семестре. В период производственной практики (по профилю специальности), которая проводится в течение 3 недель в 6 семестре. Итоговая аттестация по профессиональному модулю проводится в виде квалификационного экзамена.

ПМ.03 Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни: МДК.03.01 Гинекология. МДК.03.02 Охрана репродуктивного здоровья и планирования семьи.

Модуль изучается в 7 семестре. После теоретического изучения дисциплины МДК.03.02 Охрана репродуктивного здоровья и планирования семьи совершенствование необходимых практических навыков происходит в период учебной практики, которая проводится в течение 1 недели в 7 семестре, и в период производственной практики (по профилю специальности), которая проводится в течение 2 недель в 7 семестре.

Итоговая аттестация по профессиональному модулю проводится в виде квалификационного экзамена.

ПМ.04 Медицинская помощь женщине, новорожденному, семье при патологическом течении беременности, родов, послеродового периода: МДК.04.01 Патологическое акушерство. МДК.04.02 Сестринский уход за больным новорожденным.

Модуль изучается в 8 семестре. После теоретического изучения профессионального модуля МДК.04.01 Патологическое акушерство совершенствование необходимых практических навыков происходит в период учебной практики, которая проводится в течение 2 недель в 8 семестре и в период производственной практики (по профилю специальности), которая проводится в течение 3 недель в 8 семестре.

Итоговая аттестация по профессиональному модулю проводится в виде квалификационного экзамена.

ПМ.05 Выполнение работ по профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными: МДК.05.01 Теория и практика сестринского дела. МДК.05.02 Безопасная среда для пациентов и персонала. МДК.05.03Технология оказания медицинских услуг.

Модуль изучается в течение 3,4 семестров. После теоретического изучения дисциплины МДК.05.02 Безопасная среда для пациентов и персонала совершенствование необходимых

практических навыков происходит в период учебной практики, которая проводится в течение 1 недели в 3 семестре.

После теоретического изучения дисциплины МДК.05.03Технология оказания медицинских услуг совершенствование необходимых практических навыков происходит в период учебной практики, которая проводится в течение 1 недели в 4 семестре.

После теоретического изучения дисциплины МДК.05.01 Теория и практика сестринского дела совершенствование необходимых практических навыков происходит в период производственной практики (по профилю специальности), которая проводится в течение 2 недель в 4 семестре.

Итоговая аттестация по профессиональному модулю проводится в виде квалификационного экзамена.

По каждой дисциплине указанных циклов и модулей сформированы рабочие учебные планы, которые являются неотъемлемой частью ППССЗ. Обязательным условием формирования рабочих учебных планов является формирование условий по реализации закрепленных за дисциплиной компетенций, согласно Приложению 4.

4.4 Программы практик

Программы практик составляются с учетом «Положения о практике обучающихся ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет», осваивающих основные профессиональные программы среднего профессионального образования». Программы практик составляются с учетом закрепления необходимых практических навыков, необходимых для освоения компетенций профессиональных модулей.

Учебным планом предусмотрена учебная практика (10 недель), которая проводится рассредоточено в рамках профессиональных модулей ПМ.01, ПМ.02, ПМ.03, ПМ.04, ПМ.05. Форма аттестации — дифференцированный зачет.

Производственная профессиональная практика по профилю специальности (13 недель) проводится рассредоточено в рамках профессиональных модулей ПМ.01, ПМ.02, ПМ.03, ПМ.04, ПМ.05. Форма аттестации – дифференцированный зачет.

По завершению производственной практики студенты сдают дневник-отчет. Разработаны формы дневников-отчетов по каждому виду практики и методические указания по его составлению.

Производственную (преддипломную) практику студенты проходят в организациях в соответствии с заключенными договорами. По результатам преддипломной практики студенты представляют дневник-отчет и производственную характеристику с базы практики.

4.5 Программа государственной итоговой аттестации

Государственная (итоговая) аттестация по ППССЗ специальности 31.02.02 «Акушерское дело» включает в себя подготовку и защиту выпускной квалификационной работы. Выпускная квалификационная работа представляет собой самостоятельную научно-исследовательскую работу обучающегося, предполагающее углубленное овладение теоретическим материалом, а также проведение прикладных исследований и анализ полученных данных.

Выполнение выпускной квалификационной работы призвано способствовать систематизации и закреплению полученных обучающимся знаний, умений и приобретенного практического опыта.

Выпускная квалификационная работа должна обладать актуальностью, и иметь практическую значимость.

Основными целями подготовки выпускной квалификационной работы студентами являются:

 оценка уровня овладения студентом теоретико-методологическими основами специальности, развитие интереса к научным исследованиям;

- систематизация, закрепление и расширение теоретических и практических знаний по специальности и применение этих знаний при решении конкретных задач;
- развитие навыков самостоятельной работы и овладение методикой исследования при решении разрабатываемых по выпускной квалификационной работе проблем и вопросов;
- выяснение подготовленности студентов к самостоятельной практической деятельности;
- выявление степени умения излагать концептуальное видение проблемы;

Задачи, которые непосредственно ставятся перед студентами при выполнение выпускной квалификационной работы, включают:

- осмысление избранной темы;
- подбор и изучение литературы, справочных и научных источников по проблеме, включая зарубежные;
- самостоятельный анализ основных концепций по изучаемой проблеме, предлагаемых отечественными и зарубежными специалистами;
- обоснование актуальности рассматриваемой проблемы;
- определение цели и задач выпускной квалификационной работы;
- уточнение основных понятий по изучаемой проблеме, формулирование объекта и предмета исследования;
- резюмирование полученных выводов, разработка вариантов решения поставленных проблем.

Выбор темы и руководство выпускной квалификационной работой.

Студент выбирает тему выпускной квалификационной работы из перечня примерных тем выпускных квалификационных работ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело». Он может также предложить свою тему с необходимым обоснованием целесообразности ее разработки.

Студенту предлагается широкая тематика выпускных квалификационных работ. При выборе темы следует учитывать не только интерес к конкретному разделу профессионального модуля или отдельной дисциплины, но и объем знаний, полученный при изучении этого модуля или дисциплины. По одной проблеме могут выполняться выпускные квалификационные работы несколькими студентами при условии, если тема, цели и задачи исследования различны. Эти различия должны быть отражены в плане выпускной квалификационной работы.

Тема выпускной квалификационной работы, выбранная студентом, согласовывается с руководителем. Закрепление за студентом темы выпускной квалификационной работы проводится на основании его личного письменного заявления и оформляется приказом Ректора Университета.

Выпускная квалификационная работа выполняется под руководством преподавателяруководителя, который назначается заведующим кафедры из числа преподавателей кафедры или специалистов по выбранной теме.

Руководство со стороны преподавателя включает:

- контроль и руководство за процессом исследования;
- предоставление студенту задания на выпускную квалификационную работу и проверку его выполнения;
- составление графика работы над исследованием, в котором определяются этапы, сроки написания и оформления выпускной квалификационной работы студентом;
- консультации студента по избранной теме, помощь в осмыслении её содержания и выработке плана работы, объёма используемого нормативного материала, обсуждение наиболее принципиальных и спорных вопросов;
- рекомендации по использованию основной и дополнительной литературы, практического материала и других источников информации;
- консультации (согласно утвержденного графика) по оформлению, содержанию, стилю работы;

- проверку выполненной выпускной квалификационной работы, указания на её недостатки, неточности, спорные места;
- проверку правильности оформления ссылок (каждое дословное заимствование из литературного (электронного источника) должно оформляться в качестве цитаты со ссылкой на источник);
- оформление отзыва на работу и рекомендация её к защите.

Согласно графика выполнения студент представляет выпускную квалификационную работу руководителю. Завершенная выпускная квалификационная работа подписывается студентом на титульном и последнем листе, представляется на кафедру не позднее, чем за неделю до ее зашиты.

Требования к выпускной квалификационной работе.

Уровень выпускной квалификационной работы определяется степенью её соответствия ряду требований: к выбору тематики, предмета и объекта исследования; к содержанию и форме подачи материала; к правильности оформления работы.

Выпускная квалификационная работа студента должна:

- показать умение студента обосновать актуальность темы, творчески подойти к избранной теме, использовать методы научного исследования, анализировать источники;
- отличаться ясностью изложения, научным подходом и системным анализом существующих в отечественной и зарубежной науке точек зрения;
- содержать четкую формулировку целей, задач, определение объекта и предмета исследования, а также программу эмпирического исследования;
- соответствовать всем требованиям, предъявляемым к оформлению выпускных квалификационных работ.

Текст выпускной квалификационной работы может содержать дословное заимствование из литературных (электронных) источников, но каждое такое дословное заимствование должно оформляться в качестве цитаты со ссылкой на источник. Монтаж работы путём выписки фраз из литературных источников не допустим.

Студент обязан делать сноски на используемые им источники и нормативно-правовой материал. Заимствование текста, графических материалов, фотоматериалов, видеоматериалов, рисунков из чужих работ без ссылки на них (т.е. плагиат) может быть основанием для недопуска работы к защите.

Оформление и структура выпускной квалификационной работы.

Содержание выпускной квалификационной работы по специальности 31.02.02 «Акушерское дело» включает в себя следующие разделы:

- введение;
- теоретическая часть;
- аналитическая часть;
- практическая часть;
- заключение;
- библиографический список;
- приложения.

Введение является вступительной частью выпускной квалификационной работы, которая освещает актуальность выбранной темы, цель, задачи выпускной квалификационной работы, объект и предмет исследования, методы исследования и структуру ВКР. Объём введения не должен превышать 2-3 страниц.

В теоретической части работы студент показывает знание изученной им литературы, дает основные определения понятий темы, раскрывает их сущность, характеризует те проблемы темы, которые будут использованы при анализе практического опыта деятельности.

В заключении (2-3 стр.) излагаются: вывод о выполнении цели и задач, поставленных в работе, и наиболее важные тезисы , полученные в результате написания выпускной квалификационной работы.

Библиографический список должен включать все использованные при написании выпускной квалификационной работы источники, представленные в соответствии с правилами библиографического описания.

В приложениях к выпускной квалификационной работе могут приводиться образцы документов, таблицы показателей, графики, рисунки (со ссылкой по тексту), раскрывающие сущность темы или подтверждающие выводы и рекомендации.

Объем выпускной квалификационной работы: 50-60 страниц машинописного текста без приложений.

Порядок защиты выпускной квалификационной работы. Защита выпускной квалификационной работы проводится с целью выявления соответствия уровня и качества подготовки выпускников ФГОС среднего профессионального образования в части государственных требований к минимуму содержания и уровню подготовки выпускников по специальности 31.02.02 «Акушерское дело».

Защита выпускной квалификационной работы проходит публично на заседании Государственной аттестационной комиссии, утвержденной приказом ректора, согласно графика защиты.

Состав Государственной аттестационной комиссии утверждается Директором Медицинского колледжа при Медицинском институте.

При защите выпускной квалификационной работы оценивается:

- теоретическая проработка исследуемых вопросов на основе анализа используемых источников;
- полнота раскрытия темы, правильное соотношение теоретического и фактического материала, связь теоретических положений с практикой;
- умелая систематизация данных в виде таблиц, графиков, схем с необходимым анализом, эскизов, фотографий, рисунков;
- критический подход к изучаемым фактическим материалам;
- аргументированность, самостоятельность выводов, обоснованность предложений и рекомендаций;
- четкость структуры работы, грамотность и логика изложения материала, использование графических изобразительных и выразительных средств проектирования, единство композиционного замысла в экспозиции проекта.

При подготовке к защите студент готовит устное выступление (5 - 7 минут) и электронную презентацию. Выступление в ходе защиты должно быть четким и лаконичным; содержать основные направления выпускной квалификационной работы; освещать выводы и результаты проведенной работы.

Защита выпускной квалификационной работы может сопровождаться электронной презентацией, представляющей собой набор слайдов, скомпонованных в программе Power Point.

Электронная презентация должна визуализировать доклад дипломника, соответствовать регламенту защиты, наглядно отражать представляемую информацию.

Продолжительность защиты одной выпускной квалификационной работы – до 20 минут.

Выпускная квалификационная работа оценивается на «отлично», «хорошо», «удовлетворительно» в зависимости от степени соответствия перечисленным выше требованиям.

Итоги защиты подводятся на заседании ГАК, решение принимается большинством голосов, оформляется протоколом и объявляется в тот же день.

5 РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ПО ППССЗ СПЕЦИАЛЬНОСТИ 31.02.02 «АКУШЕРСКОЕ ДЕЛО»

5.1 Учебно-методическое и информационное обеспечение образовательного процесса при реализации ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

ППССЗ специальности 31.02.02 «Акушерское дело» обеспечена комплектом рабочих программ учебных дисциплин и профессиональных модулей в полном объеме, разработанных в соответствии с требованиями ФГОС СПО по специальности 31.02.02 «Акушерское дело».

ППССЗ обеспечена программами всех видов практик: учебной практики, производственной практики (по профилю специальности), производственной (преддипломной) практики.

Все профессиональные дисциплины специальности преподаются с использованием лабораторий, компьютеров, мультимедийной техники. В образовательном процессе используется соответствующее программное обеспечение: стандартный пакет MS Office (Word, Excel, Power Point)

Каждый обучающийся обеспечен доступом к электронно-библиотечной системе и библиотечным фондам, содержащим издания по основным изучаемым дисциплинам (модулям) ППССЗ. Во время самостоятельной подготовки обучающиеся обеспечены доступом к сети Интернет.

Библиотечный фонд укомплектован печатными и/или электронными изданиями основной и дополнительной учебной литературы по дисциплинам всех циклов, изданными за последние 5 лет. В библиотеке ФГБОУ ВПО «Чеченский государственный университет» имеется необходимое количество учебников, учебных пособий и современной научной литературы по всем дисциплинам специальности 31.02.02 «Акушерское дело». Библиотечный фонд дополнительной литературы включает официальные, справочно-библиографические и специализированных периодических изданий. Библиотека имеет доступ к внешним электронным ресурсам, доступ к которым получен на основании договоров с обладателями исключительных прав. Каждый обучающийся обеспечен доступом к электронно-библиотечной системе. При этом имеется возможность осуществления одновременного индивидуального доступа к такой системе не менее чем для 25 процентов обучающихся. Электронно-библиотечная система обеспечивает возможность индивидуального доступа, для каждого обучающегося из любой точки, в которой имеется доступ к сети Интернет.

Библиотека имеет структурные подразделения: отдел книгохранения, отдел научной обработки и организации каталогов, справочно-библиографический отдел, 6 отделов обслуживания с абонементом и читальным залом по факультетам.

Общий фонд библиотеки университета составляет около 230 тысяч экземпляров. Количество посадочных мест в библиотеки — 316; количество Internet-серверов — 5, парк компьютеров — 35.

В ЧГУ функционирует информационная система автоматизации учебного процесса «UComplex», в составе которой предусмотрен модуль АИБС.

Фонд основной учебной литературы по ООП формируется как за счет учебной литературы на бумажных носителях, так и за счет изданий, включенных в электронно-библиотечную систему (ЭБС), в соответствии с приказом Минобразования РФ от 11.04 2001 № 1623 «Об утверждении минимальных нормативов обеспеченности высших учебных заведений учебной базой в части, касающейся библиотечно-информационных ресурсов» (с изменениями от 23.04.2008) и составляет — обеспеченность обучающего, по каждой дисциплине учебного плана, не менее 1 экз.

Фонд дополнительной литературы сформирован за счет справочной, научной и учебной литературы, периодических изданий, как на бумажных носителях, так и за счет изданий, включенных в ЭБС в объеме и количестве соответственно нормативам.

Библиотечный фонд, помимо учебной литературы, включает официальные, справочнобиблиографические и специализированные периодические издания в расчете 1-2 экземпляра на каждые 100 обучающихся.

Каждый обучающийся обеспечен не менее, чем одним учебным печатным и/или электронным изданием по каждой дисциплине профессионального цикла и одним учебнометодическим печатным и/или электронным изданием по каждому междисциплинарному курсу (включая электронные базы периодических изданий).

Электронно-библиотечная система обеспечивает возможность индивидуального доступа, для каждого обучающегося из любой точки, в которой имеется доступ к сети Интернет. Университет заключил договор с ЭБС «IPRbooks». Для обучающихся обеспечен доступ к современным профессиональным базам данных и информационным ресурсам сети Интернет.

В целях реализации компетентностного подхода в Университете активно используются активные и интерактивные формы проведения занятий (компьютерные симуляции, деловые и ролевые игры, разбор конкретных производственных ситуаций, психологические и иные тренинги, метод проектов, групповые дискуссии, уроки - конференции и т.п.) в сочетании с внеаудиторной работой для формирования и развития общих и профессиональных компетенций обучающихся.

5.2. Кадровое обеспечение реализации ППССЗ

Реализация ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело» обеспечивается педагогическими кадрами, имеющими высшее образование.

Также преподаватели получают дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировки в профильных организациях не реже 1 раза в 3 года.

5.3. Основные материально-технические условия для реализации образовательного процесса в соответствии с ППССЗ

ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет» располагает достаточной материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов дисциплинарной, междисциплинарной и модульной подготовки, лабораторных работ и практических занятий (в том числе выполнение практических заданий с использованием персональных компьютеров), учебной практики, предусмотренных учебным планом по специальности 31.02.02 «Акушерское дело».

Материально-техническая база соответствует действующим санитарным и противопожарным правилам и нормам.

Для реализации ППССЗ Университет имеет:

- компьютерные классы общего пользования с подключением к сети Интернет для работы нескольких академических групп одновременно;
- учебные кабинеты, оснащенные современной аудио- и видеотехникой, компьютерными мультимедийными проекторами для презентаций учебного материала;
- специализированные учебные аудитории, оснащенными наглядными учебными пособиями, препаратами, материалами для преподавания дисциплин профессионального цикла, а также манекенами и симуляторами для организации практических занятий.

Для проведения занятий по физической культуре ФГБОУ ВПО «Чеченский государственный университет» располагает спортивными залами в каждом учебном корпусе с необходимым спортивным инвентарём и оборудованием; бассейном. В университете работает спортивный студенческий клуб, целью которого является активное содействие физическому и духовному воспитанию студентов, поддержка общественных инициатив, направленных на развитие физкультурно-оздоровительного движения в ЧГУ.

Перечень кабинетов, лабораторий и других помещений Кабинеты:

Radinemoi.		
Наименование кабинетов	Номер	Номер учебного корпуса
	кабинета,	
	аудитории	
Истории и основ философии	№A1-07	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Иностранного языка	№A1-05	Учебный
		корпус МИ ЧГУ

Психологии	№Б2-06	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Информационных технологий в	№Б2-04	Учебный
профессиональной деятельности		корпус МИ ЧГУ
Анатомии и физиологии человека	№Г0-08	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Основ патологии	№B2-05	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Основ латинского языка с медицинской	№Б3-06	Учебный
терминологией		корпус МИ ЧГУ
Гигиены и экологии человека	№Г4-06	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Фармакологии	№73-01	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Основ микробиологии и иммунологии	№A2-06	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Правовое обеспечение профессиональной	№A3-07	Учебный
деятельности		корпус МИ ЧГУ
Общественное здоровье и здравоохранение	№ Γ4-07	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Физиологического акушерства	№ 1	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Гинекологии	№3	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Педиатрии	№ 1	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Безопасности жизнедеятельности	№A3-01	Учебный
		корпус МИ ЧГУ

Лаборатории и тренинговые кабинеты:

Анатомии и физиологии	№A0-02	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Фармакологии	№Γ3-07	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Микробиологии с курсом иммунологии и	№A2-06	Учебный
вирусологии		корпус МИ ЧГУ
Гигиены	№Г4-02	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Химии	№Γ3-08	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Физики	№Б3-04	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Компьютерный класс	№Б2-04	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Технических средств обучения	№ 1	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Спортивный комплекс:		Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Спортивный зал		Учебный
		корпус №3
Открытый стадион широкого профиля с		Учебный
элементами полосы препятствий		корпус №3

ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

Бассейн	Учебный
	корпус №3
Стрелковый тир (всех модификаций, включая	Учебный
электронный).	корпус №5

Залы:

Актовый зал	№ 2	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Библиотека	№38	Учебный
		корпус МИ ЧГУ
Читальный зал с выходом в сеть Интернет	№38	Учебный
		корпус МИ ЧГУ

Базы практической подготовки

№ п/п	Наименование организации	Дата заключения договора
1.	ГБУ «Республиканский психоневрологический диспансер» Министерства здравоохранения Чеченской Республики	Договор № 841 от 23 ноября 2017г.
2.	ГБУ «Республиканская клиническая больница скорой медицинской помощи имени У.И. Ханбиева» Министерства здравоохранения Чеченской Республики	Договор № 840 от 23 ноября 2017г.
3.	ГБУ «Республиканская клиническая больница» им.Ш.Ш.Эпендиева Министерства здравоохранения Чеченской Республики	Договор № 836 от 23 ноября 2017г.
4.	ГБУ «ГБУ РКЦОЗМиР им. Аймани Кадыровой» Министерства здравоохранения Чеченской Республики	Договор № 839 от 23 ноября 2017г.
5.	ГБУ «Республиканская детская клиническая больница им. Е.П. Глинки» Министерства здравоохранения Чеченской Республики	Договор № 837 от 23 ноября 2017г.
6.	ГБУ «Республиканский клинический центр инфекционных болезней» Министерства здравоохранения Чеченской Республики	Договор № 838 от 23 ноября 2017г.

7.	ГБУ «Поликлиника №1 г. Грозного» Министерства здравоохранения Чеченской Республики	Договор № 834 от 23 ноября 2017г.
8.	ГКУ «Республиканский противотуберкулезный диспансер» Министерства здравоохранения Чеченской Республики	Договор № 835 от 23 ноября 2017г.

6. Характеристика социально-культурной среды Университета, обеспечивающей развитие общекультурных и социально-личностных компетенций выпускников

В ФГБОУ ВПО «Чеченский государственный университет» создана необходимая социокультурная среда, обеспечивающая условия для всестороннего развития личности. Организация воспитательной работы со студентами имеет комплексный характер, включая общественные студенческие организации и структурные подразделения вуза: кафедры, деканаты и ректорат.

Проблема воспитания обучающихся является одной из центральных в деятельности ректората ЧГУ, носит комплексный, системный характер, координируется Управлением по воспитательной и социальной работе и проводится совместно с общественными студенческими организациями и структурными подразделениями вуза, факультетов и кафедр.

В ЧГУ развит институт кураторства. Положением о кураторе академической группы, приказами и распоряжениями ректора университета, касающимися воспитательной работы, и решаются следующие основные задачи:

- формирование культурного человека, специалиста, гражданина;
- формирование культурных норм и установок студентов;
- формирование здорового образа жизни;
- создание условий для творческой и профессиональной самореализации личности студента;
- организация досуга студентов во внеучебное время;
- организация гражданско-патриотического воспитания студентов;
- пропаганда ценностей физической культуры и здорового образа жизни;
- обеспечение вторичной занятости студентов;
- организация научно-исследовательской работы студентов во внеучебное время;
- анализ проблем студенчества и организация психологической поддержки, консультационной помощи;
- профилактика правонарушений, наркомании среди студентов;
- информационное обеспечение студентов;
- содействие работе общественных организаций, клубов и студенческих объединений;
- создание системы морального и материального стимулирования преподавателей и студентов, активно участвующих в организации внеучебной работы;
- организация культурно-массовых, спортивных, научных мероприятий;
- научное обоснование существующих методик, поиск и внедрение новых технологий воспитательного воздействия на студента, создание условий для их реализации;
- развитие материально-технической базы объектов, занятых внеучебными мероприятиями. К основным направлениям, по которым строится культурно-массовая работа в вузе, относятся:
- работа на кафедрах, факультетах и других подразделениях вуза;

- участие в городских, областных, всероссийских, международных фестивалях, конкурсах, концертах и т.п.;
- совместное проведение с Администрацией Чеченской Республики широкомасштабных акций и культурно-массовых программ.

Объединенный Совет обучающихся Чеченского государственного университета сформирован из представителей 12 студенческих объединений, обеспечивающих интересы студентов в различных сферах учебной и внеучебной деятельности. Входящие в Совет организации взаимодействуют на основе принципов: равноправия; добровольности; коллегиальности; партнерства; приоритета интересов университетской корпорации; добросовестности; ответственности. Каждое объединение, входящее в состав Совета, исполняет полномочия Совета в одном (нескольких) секторах его деятельности в зависимости от профиля своей деятельности в соответствии с программами, проектами, утвержденными Советом:

- Совет студенческого самоуправления;
- Центр молодежных и международных проектов;
- Студенческий клуб интеллектуальных игр;
- Вокально-инструментальный ансамбль;
- Студенческий театр;
- Клуб веселых и находчивых;
- Студенческий спортивный клуб;
- Студенческое волонтёрское движение;
- Университетский штаб «Наша общая Победа».

Цели Объединенного Совета Обучающихся:

- создать благоприятные условия для развития творческого, интеллектуального и научного потенциала студентов;
- повысить качество образовательной, научной внеучебной деятельности за счет участия студентов в процессах самоуправления и самоорганизации в университете;
- снизить уровень неудовлетворенности внеучебной деятельностью;
- увеличить количество студентов, имеющих сформированную картину своего будущего;
- повысить количество способных, инициативных и талантливых студентов;
- увеличить количество студентов-предпринимателей;
- повысить эффективность социально-психологической поддержки и профилактики правонарушений студентов;
- совершенствовать систему профилактики экстремизма и культивировать идеи толерантности, интернационализма;
- укрепить физическое и психическое здоровье, духовно- нравственные ценности студентов;
- обеспечить студентов временной и сезонной занятостью;
- укрепить позитивное отношение студентов к созданию полноценной семьи, рождению и ответственному воспитанию детей;
- повысить ответственность студентов в выборе будущей профессии, в самореализации и гражданском становлении.
- В ФГБОУ ВПО «Чеченский государственный университет», совместно с профкомом студентов, проводятся такие мероприятия, как региональные и межрегиональные Фестивали молодежной культуры «АРТ КВАДРАТ», праздник «День города» (5 октября), «День отмены КТО» (16 апреля), «День конституции ЧР» (23 марта), «День мира» (1 мая), «День России» (12 июня) и др.

Активная работа проводится на факультете Географии и геоэкологии. Традиционными стали игры «КВН», «Что? Где? Когда?», встречи с представителями государственных и общественных организаций, известными писателями, деятелями культуры и искусства, с историками, этнографами, ветеранами ВОВ и Афганистана и др.

В течение года проводятся конкурсы «Лучший студент года», «Лучшая студенческая

группа», конкурс творческих миниатюр «Образ современной чеченской семьи», конкурс на лучшее новогоднее оформление факультета, общеуниверситетский смотр-конкурс «Студенческая весна»

Ведётся большая спортивно-массовая работа:

- Первенство ЧГУ по баскетболу;
- Первенство ЧГУ по вольной борьбе;
- Первенство ЧГУ по футболу;
- Первенство ЧГУ по волейболу;
- Первенство ЧГУ по дзюдо;
- Первенство ЧГУ по шахматам;
- Первенство ЧГУ по шашкам;
- Первенство ЧГУ по настольному теннису;
- Первенство ЧГУ по мини-футболу;
- Кубок ректора по баскетболу;
- Кубок ректора по шахматам;
- Кубок ректора по шашкам;
- Кубок ректора по вольной борьбе;
- Кубок ректора футболу;
- Кубок ректора по мини-футболу;
- Кубок ректора по н/теннису;
- Кубок ректора по волейболу;
- Университетский «День здоровья».

На новый уровень эмоционального восприятия перешли мероприятия по военнопатриотическому воспитанию. Митинги и тематические вечера, встречи трех поколений защитников России, работа Университетского штаба «Наша общая Победа». Гибкость и новизна сценарного материала, художественность и выразительность сценического воплощения, достоверность фактов и участие очевидцев событий, удачно подобранный репертуар творческих коллективов позволили этим мероприятиям стать заметным явлением в деле воспитания патриота России.

Количественный рост и качественный уровень культурно-досуговых мероприятий стал возможен благодаря всесторонней поддержке и активному участию ректората.

ФГБОУ ВПО «Чеченский государственный университет» имеет собственную спортивнооздоровительную базу «Манас».

Анализируя социально-культурную среду вуза, хочется отметить положительную динамику роста мероприятий и новый качественный уровень исполнения. Это стало возможным благодаря стабильности административно-организационного ресурса вуза, пристальному вниманию со стороны ректора, финансовому обеспечению культурно-досуговых проектов и мероприятий. Создание благоприятных условий для творческой реализации объединило творческие кадры для дальнейшего наращивания потенциала.

Все культурно-массовые мероприятия широко освещаются в вузовской прессе.

7 Нормативно-методическое обеспечение системы оценки качества освоения обучающимися ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

7.1 Фонды оценочных средств для проведения текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации

Оценка качества освоения ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело» включает текущий контроль знаний, промежуточную и государственную итоговую аттестацию обучающихся.

Конкретные формы и процедуры текущего контроля знаний, промежуточной аттестации по каждой дисциплине и профессиональному модулю разрабатываются Университетом самостоятельно.

Фонды оценочных средств по дисциплинам, профессиональным модулям и экзамену (квалификационному) разрабатываются Университетом самостоятельно.

Оценка качества подготовки обучающихся и выпускников осуществляется в двух основных направлениях:

- оценка уровня освоения дисциплин;
- оценка компетенций обучающихся.

Для юношей предусматривается оценка результатов освоения основ военной службы.

Формы, порядок и периодичность промежуточной аттестации обучающихся осуществляются согласно учебному плану и графику учебного процесса.

Для текущего и промежуточного контроля созданы контрольно-оценочные средства, предназначенные для определения соответствия индивидуальных образовательных достижений основным показателям результатов подготовки. Комплекты контрольно-оценочных средств (КОС) для промежуточной аттестации учебных дисциплин и профессиональных модулей разрабатываются преподавателями, согласовываются с Учебнометодическим управлением и утверждаются Проректором по учебной работе.

7.2 Государственная итоговая аттестация выпускников

Государственная итоговая аттестация выпускника СПО является обязательной и осуществляется после освоения ППССЗ в полном объеме. Итоговая государственная аттестация выпускника по специальности 31.02.02 «Акушерское дело» включает подготовку и защиту выпускной квалификационной работы.

Программа государственной итоговой аттестации разрабатывается преподавателями и утверждается Учебно-методическим Управлением Университета.

Приложение 1 Календарный график учебного процесса по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

MeHM MeHM MeHM MeHM MeHM MeMM MeMM MeMM MeMM MeMM MeMM Memmaphem kypcav Memmaphem kypcav	5	1 Календарный учебный график	ый учес	эныи гра	тфик								ŀ						ŀ						_
1		Сентябр			Ноябрь	Дек	92	Январь		_	MapT				ž	MOHE		Июль		ABryct					
# # # # # # # # # # # # # # # # # # #		≯1-8 ∩	22 - 28 ™ 29 ceн - 5 okt	20 - 20 13 - 16	91-01	0ε - 4≤	25 - 28 2 12 - 21	81-21 8	8-S 8-S	22 - 91 K		51-9	5 - 26 × 26	01 - p %	S 25 - 31	₽1-8 4	82 - S2 &	61 - E1 ₹	TBB S- ROIN VS &	52 - 71 20 - 16	2 54-31				
	11	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*				_
	II						II	П										├	П	П	Ш				
R R = =	II -							=									8		П	П	Ш				
# 6 S S S S S S S S S	II					8	8	=								8	8	_	П	П	Ш				
в министифициалини фунсти м мурсам Троизводственная практика (преддитломная) троизводственная практика (преддитломная) троизводственная практика (преддитломная) трактика (преддитромная) трактика (преддитломная) трактика (преддитломная) трактика (преддитромная)						8	= ::	=			0	8	×	×	Δ	Δ	Ħ		*	*	*				
Нам. Урсан Производственная тестация Производственная		начения			ие по дисципл уточная атте 1bi	инам и меж стация	дисциплинар	оным курсам			трактика ственная пр ственная пр	актика () актика ()	іпо профі	илю специа томная)	альности)			дготовк сударст деля от	а к госуд Венная и сутствуе	тоговая ал Т	ий итоговоі тестация	й аттестаци	z		
Coloure Colo	=	д ычые д	данные і	жрод оп	кету врем	ени																			
Column C														Пра	актики					И	A				
Heat		069	чение по ди	исциплинам і	и междисцип	инарным к	урсам	Промеж	уточная атт	гестация	Учебна	я практи	9	Произво практика (специа	дственна (по профи альности)	ая илю (Произво пра (предди	дственн ктика ипломна	ая (ғ	Подго-	Прове- дение	Каникулы	Bcero	Студентов	ПГ
with size of column (sept.) with column (sep.		ĕ	cero	1	сем	20	CeM	Bcero	1 cem	2 cem	Bcero	-	2 сем		$\overline{}$	2 сем		-	2 ceM						
40 1440 17 612 23 828 2 2 2 4 2 4 3 4 <th< td=""><th></th><td>HEB.</td><td>час. обяз. уч. занятий</td><td></td><td>час. обяз. уч. занятий</td><td>Нед</td><td>час. обяз. уч. занятий</td><td>нед.</td><td>нед</td><td>Нед</td><td>нед</td><td>нед</td><td>Hep th</td><td>нед</td><td>He A</td><td>нед</td><td>нед.</td><td>ġ</td><td>нед</td><td>HEB.</td><td>늄</td><td>нед.</td><td>Ч</td><td></td><td></td></th<>		HEB.	час. обяз. уч. занятий		час. обяз. уч. занятий	Нед	час. обяз. уч. занятий	нед.	нед	Нед	нед	нед	Hep th	нед	He A	нед	нед.	ġ	нед	HEB.	늄	нед.	Ч		
37 1332 16 576 21 756 1 1 2 1 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4 <th< td=""><th>. 1</th><td>40</td><td>1440</td><td>17</td><td>612</td><td>23</td><td>828</td><td>2</td><td></td><td>2</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>10</td><td>25</td><td></td><td></td></th<>	. 1	40	1440	17	612	23	828	2		2												10	25		
29 1044 10 360 19 684 1 1 5 3 2 6 3 3 4 4 4 4 2 11 20 720 12 432 8 288 2 1 1 2 5 2 3 4 4 4 2 34 10 13 1 13 4 4 4 2 34		37	1332	16	576	21	756	1		1	2	1	1	2	Ī	2						10	25		
20 720 12 432 8 288 2 1 1 3 1 2 5 2 3 4 4 4 4 2 3 126 4536 1980 2556 6 10 10 13 4 4 4 2 34		29	1044	10	360	19	684	1		1	5	3	2	9	3	3						11	52		
126 4536 10 13 4 4 2 34		20	720	12	432	8	288	2	1	1	3	1	2	5	2	3	4		4	4	2	3	43		
			4536		1980		2556	9			10		Ì	13			4			4	2	34	199		

Приложение 2 Рабочий учебный план по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

Приложение 3 Содержание общекультурных и профессиональных компетенций и формирующие их базовые части учебных циклов ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

Индекс	Содержание
OK 1	Понимать сущность и социальную значимость будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.
БД.01	Русский язык
БД.02	Литература
БД.04	История
БД.08	Физическая культура
ОГСЭ.01	Основы Философии
ОГСЭ.02	История
0ГСЭ.03	Иностранный язык
0ГСЭ.04	Физическая культура
EH.01	Математика
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.07	Фармакология
ОП.08	Психология
ОП.09	Правовое обеспечение профессиональной деятельности
ОП.10	Общественное здоровье и здравоохранение
ОП.11	Основы реабилитологии
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
ОП.13	Фтизиатрия и беременность
ОП.14	Применение клинической эргономии в уходе за пациентом
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела

	МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
	МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
	УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
	УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
	ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
OI	₹2	Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.
	БД.06	Математика
	БД.07	Информатика
	ПД.01	Физика
	ПД.04	Астрономия
	ОГСЭ.01	Основы Философии
	0ГСЭ.02	История
	ОГСЭ.03	Иностранный язык
	0ГСЭ.04	Физическая культура
	EH.01	Математика
	ОП.02	Анатомия и физиология человека
	ОП.03	Основы патологии
	ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
	ОП.05	Гигиена и экология человека
	ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
	ОП.08	Психология
	ОП.09	Правовое обеспечение профессиональной деятельности
	ОП.10	Общественное здоровье и здравоохранение
	ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
	ОП.13	Фтизиатрия и беременность
	ОП.14	Применение клинической эргономии в уходе за пациентом
	МДК.01.01	Физиологическое акушерство
	МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
	МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
	УП.01.01	Физиологическое акушерство
	ПП.01.01	Физиологическое акушерство
	МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
Ì	МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
	МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
	МДК.02.04	Педиатрия
	УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
	ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
İ	МДК.03.01	Гинекология
ļ	МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
	УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
	ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
İ	МДК.04.01	Патологическое акушерство
	МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
	УП.04.01	Патологическое акушерство
	ПП.04.01	Патологическое акушерство
ŀ	МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
ŀ	МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
ŀ	МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
L	1,	1

УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
OK 3	Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях, нести за них ответственность.
БД.05	Обществознание
БД.08	Физическая культура
ПД.02	Биология
ПД.03	я вимих — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
0ГСЭ.01	Основы Философии
0ГСЭ.02	История
0ГСЭ.03	Иностранный язык
0ГСЭ.04	Физическая культура
EH.01	Математика
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.08	Психология
ОП.09	Правовое обеспечение профессиональной деятельности
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
	Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения
OK 4	профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

БД.03	Иностранный язык
БД.07	Информатика
0ГСЭ.01	Основы Философии
ОГСЭ.02	История
ОГСЭ.03	Иностранный язык
0ГСЭ.04	Физическая культура
EH.01	Математика
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.07	Фармакология
ОП.09	Правовое обеспечение профессиональной деятельности
ОП.10	Общественное здоровье и здравоохранение
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
OK 5	Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.
БД.07	Информатика
ОГСЭ.01	Основы Философии
ОГСЭ.02	История
ОГСЭ.03	Иностранный язык
0ГСЭ.04	Физическая культура

EU 03	M
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
K 6	Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.
БД.01	Русский язык
БД.02 БД.02	Литература
БД.08	Физическая культура
0ГСЭ.01	Основы Философии
0ГСЭ.02	История
0ГСЭ.03	Иностранный язык
0ГСЭ.04	Физическая культура
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.08	Психология
ОП.11	Основы реабилитологии
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство

МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
OK 7	Брать на себя ответственность за работу подчиненных членов команды и результат выполнения заданий.
БД.05	Обществознание
ПД.02	Биология
ПД.03	Химия
ОГСЭ.01	Основы Философии
ОГСЭ.02	История
ОГСЭ.03	Иностранный язык
ОГСЭ.04	Физическая культура
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.08	Психология
ОП.11	Основы реабилитологии
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
МДК.04.01	Патологическое акушерство

МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
OK 8	Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, планировать повышение квалификации.
БД.03	Иностранный язык
БД.07	Информатика
ОГСЭ.01	Основы Философии
ОГСЭ.02	История
ОГСЭ.03	Иностранный язык
ОГСЭ.04	Физическая культура
EH.01	Математика
ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.09	Правовое обеспечение профессиональной деятельности
ОП.10	Общественное здоровье и здравоохранение
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
	1 1 1 2 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 2

ОК	9	Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности.
	БД.07	Информатика
	ОГСЭ.01	Основы Философии
	0ГСЭ.02	История
	ОГСЭ.03	Иностранный язык
	0ГСЭ.04	Физическая культура
	EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
	ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
	ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
	ОП.05	Гигиена и экология человека
	ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
	ОП.07	Фармакология
	ОП.11	Основы реабилитологии
	ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
	МДК.01.01	Физиологическое акушерство
	МДК.01.02	Физиологическое акушерство Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
	МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
	УП.01.01	Физиологическое акушерство
	ПП.01.01	
		Физиологическое акушерство Соматические заболевания, отравления и беременность
	МДК.02.01	Инфекционные заболевания и беременность Инфекционные заболевания и беременность
	МДК.02.02	
	МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
	МДК.02.04	Педиатрия
	УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
	ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
	МДК.03.01	Гинекология
	МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
	УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
	ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
	МДК.04.01	Патологическое акушерство
	МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
	УП.04.01	Патологическое акушерство
	ПП.04.01	Патологическое акушерство
	МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
	МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
	МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
	УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
	УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
	ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
ОК	10	Бережно относиться к историческому наследию и культурным традициям народа, уважать социальные, культурные и религиозные различия.
	БД.04	История
	ОГСЭ.01	Основы Философии
	ОГСЭ.02	История
	ОГСЭ.03	Иностранный язык
	ОГСЭ.04	Физическая культура
	ОП.05	Гигиена и экология человека
	ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
	ОП.10	Общественное здоровье и здравоохранение

ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
OK 11	Быть готовым брать на себя нравственные обязательства по отношению к природе, обществу и человеку.
БД.09	ОБЖ
ОГСЭ.01	Основы Философии
ОГСЭ.02	История
ОГСЭ.03	Иностранный язык
ОГСЭ.04	Физическая культура
ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.08	Психология
ОП.11	Основы реабилитологии
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность

ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
OK 12	Организовывать рабочее место с соблюдением требований охраны труда, производственной санитарии, инфекционной и противопожарной безопасности.
БД.06	Математика
БД.09	ОБЖ
ПД.01	Физика
ПД.04	Астрономия
0ГСЭ.01	Основы Философии
0ГСЭ.02	История
0ГСЭ.03	Иностранный язык
0ГСЭ.04	Физическая культура
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.08	Психология
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела

	МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
ı	МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
ı	УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
ı	УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ı	ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
Oł	(13	Вести здоровый образ жизни, заниматься физической культурой и спортом для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей.
	БД.08	Физическая культура
	ОГСЭ.01	Основы Философии
Ī	ОГСЭ.02	История
	ОГСЭ.03	Иностранный язык
	0ГСЭ.04	Физическая культура
	ОП.02	Анатомия и физиология человека
	ОП.03	Основы патологии
	ОП.05	Гигиена и экология человека
Ī	ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
Ī	ОП.08	Психология
Ī	ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
Ī	МДК.01.01	Физиологическое акушерство
Ī	МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
Ī	МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
Ī	УП.01.01	Физиологическое акушерство
Ī	ПП.01.01	Физиологическое акушерство
Ī	МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ı	МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
Ī	МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
Ī	МДК.02.04	Педиатрия
Ī	УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ı	ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ı	МДК.03.01	Гинекология
Ī	МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
	УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
	ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
	МДК.04.01	Патологическое акушерство
	МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
	УП.04.01	Патологическое акушерство
	ПП.04.01	Патологическое акушерство
	МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
	МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
	МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
	УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
	УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
	ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
ПН	(1.1	Проводить диспансеризацию и патронаж беременных и родильниц.
\Box	ОГСЭ.03	Иностранный язык
	EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
	ОП.03	Основы патологии
	ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики

ОП.08	Психология
ОП.10	Общественное здоровье и здравоохранение
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
ПК 1.2	Проводить физиопсихопрофилактическую подготовку беременных к родам, обучение мерам профилактики осложнений беременности, родов и послеродового периода.
ОГСЭ.03	Иностранный язык
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.08	Психология
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
ПК 1.3	Оказывать лечебно-диагностическую помощь при физиологической беременности, родах и в послеродовом периоде.
ОГСЭ.03	Иностранный язык
ОП.03	Основы патологии
ОП.08	Психология
ОП.13	Фтизиатрия и беременность
ОП.14	Применение клинической эргономии в уходе за пациентом
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
ПК 1.4	Оказывать акушерское пособие при физиологических родах.
ОГСЭ.03	Иностранный язык
ОП.08	Психология
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
ПК 1.5	Проводить первичный туалет новорожденного, оценивать и контролировать динамику его состояния, осуществлять уход и обучать родителей уходу за новорожденным.
ОГСЭ.03	Иностранный язык
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.08	Психология
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
	24

МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
ПК 1.6	Применять лекарственные средства по назначению врача.
0ГСЭ.03	Иностранный язык
EH.01	Математика
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.07	Фармакология
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
ПК 1.7	Информировать пациентов по вопросам охраны материнства и детства, медицинского страхования.
ОГСЭ.03	Иностранный язык
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.08	Психология
ОП.09	Правовое обеспечение профессиональной деятельности
МДК.01.01	Физиологическое акушерство
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к родам
МДК.01.03	Сестринский уход за здоровым новорожденным
УП.01.01	Физиологическое акушерство
ПП.01.01	Физиологическое акушерство
ПК 2.1	Проводить лечебно-диагностическую, профилактическую, санитарно-просветительскую работу с пациентами с экстрагенитальной патологией под руководством врача.
ОГСЭ.03	Иностранный язык
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.07	Фармакология
ОП.08	Психология
ОП.10	Общественное здоровье и здравоохранение
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
ОП.13	Фтизиатрия и беременность
ОП.14	Применение клинической эргономии в уходе за пациентом
МДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
МДК.02.04	Педиатрия
УП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПП.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПК 2.2	Выявлять физические и психические отклонения в развитии ребенка, осуществлять уход, лечебнодиагностические, профилактические мероприятия детям под руководством врача.
ОП.02	Анатомия и физиология человека

	П.03	Octobra Bazza Parint
		Основы патологии
	П.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
_	П.07	Фармакология
	П.08	Психология
	Π.10	Общественное здоровье и здравоохранение
	Π.11	Основы реабилитологии
	IДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
	IДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
	ІДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
	IДК.02.04	Педиатрия
	Π.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
П	Π.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПК 2.3	3	Оказывать доврачебную помощь при острых заболеваниях, несчастных случаях, чрезвычайных ситуациях и в условиях эпидемии.
0	П.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
0	П.02	Анатомия и физиология человека
0	П.03	Основы патологии
0	П.06	Основы микробиологии и иммунологии
0	П.07	Фармакология
0	П.08	Психология
0	П.11	Основы реабилитологии
M	ІДК.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
M	ІДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность
M	ІДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность
M	IДK.02.04	Педиатрия
У	П.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
П	П.02.01	Соматические заболевания, отравления и беременность
ПК 3.:	1	Проводить профилактические осмотры и диспансеризацию женщин в различные периоды жизни.
Е	H.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
0	П.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
0	П.02	Анатомия и физиология человека
0	П.03	Основы патологии
0	П.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
0	П.05	Гигиена и экология человека
0	П.06	Основы микробиологии и иммунологии
0	П.08	Психология
0	П.10	Общественное здоровье и здравоохранение
0	П.11	Основы реабилитологии
0	П.12	Безопасность жизнедеятельности
M	 IДК.03.01	Гинекология
	 IДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
	П.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
	П.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПК 3.2	2	Проводить лечебно-диагностические мероприятия гинекологическим больным под руководством врача.
0	П.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
0	П.02	Анатомия и физиология человека
0	П.03	Основы патологии
		ı

ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.07	Фармакология
ОП.08	Психология
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПК 3.3	Выполнять диагностические манипуляции самостоятельно в пределах своих полномочий.
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.08	Психология
ОП.13	Фтизиатрия и беременность
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПК 3.4	Оказывать доврачебную помощь пациентам при неотложных состояниях в гинекологии.
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.07	Фармакология
ОП.08	Психология
ОП.09	Правовое обеспечение профессиональной деятельности
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПК 3.5	Участвовать в оказании помощи пациентам в периоперативном периоде.
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.07	Фармакология
ОП.08	Психология
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПК 3.6	Проводить санитарно-просветительскую работу по вопросам планирования семьи, сохранения и укрепления репродуктивного здоровья.
ОГСЭ.03	Иностранный язык
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.05	Гигиена и экология человека

ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.08	Психология
ОП.10	Общественное здоровье и здравоохранение
МДК.03.01	Гинекология
МДК.03.02	Охрана репродуктивного здоровья и планирование семьи
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПП.03.01	Медицинская помощь женщине с гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.
ПК 4.1	Участвовать в проведении лечебно-диагностических мероприятий беременной, роженице, родильнице с акушерской и экстрагенитальной патологией и новорожденному
0ГСЭ.03	Иностранный язык
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.04	Генетика человека с основами медицинской генетики
ОП.07	Фармакология
ОП.08	Психология
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
ПК 4.2	Оказывать профилактическую и медико-социальную помощь беременной, роженице, родильнице при акушерской и экстрагенитальной патологии
ОГСЭ.03	Иностранный язык
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.05	Гигиена и экология человека
ОП.06	Основы микробиологии и иммунологии
ОП.07	Фармакология
ОП.08	Психология
ОП.11	Основы реабилитологии
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
ПК 4.3	Оказывать доврачебную помощь беременной, роженице, родильнице при акушерской и экстрагенитальной патологии.
ОГСЭ.03	Иностранный язык
ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
ОП.02	Анатомия и физиология человека
ОП.03	Основы патологии
ОП.07	Фармакология
ОП.08	Психология
ОП.12	Безопасность жизнедеятельности
МДК.04.01	Патологическое акушерство
МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
УП.04.01	Патологическое акушерство
ПП.04.01	Патологическое акушерство
ПК 4.4	Осуществлять интенсивный уход при акушерской патологии.

- 1	0ГСЭ.03	Иностранный язык
H	ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
H	ОП.02	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
H	ОП.02	Анатомия и физиология человека
H	ОП.03	Основы патологии
H		Фармакология
-	ОП.08	Психология
-	МДК.04.01	Патологическое акушерство
-	МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
-	УП.04.01	Патологическое акушерство
Ш	ПП.04.01	Патологическое акушерство
ПН	(4.5	Участвовать в оказании помощи пациентам в периоперативном периоде.
	ОГСЭ.03	Иностранный язык
	ОП.01	Основы латинского языка с медицинской терминологией
	ОП.02	Анатомия и физиология человека
	ОП.03	Основы патологии
	ОП.07	Фармакология
Ī	ОП.08	Психология
Ī	ОП.14	Применение клинической эргономии в уходе за пациентом
Ī	МДК.04.01	Патологическое акушерство
Ī	МДК.04.02	Сестринский уход за больным новорожденным
	УП.04.01	Патологическое акушерство
Ī	ПП.04.01	Патологическое акушерство
Пн	(5.1	Эффективно общаться с пациентом и его окружением в процессе профессиональной деятельности.
	МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
	МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
	МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
	УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
	УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
Ī	ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
Пн	(5.2	Соблюдать принципы профессиональной этики.
	МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
ſ	МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
	МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
	УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
	УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
Ī	ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
Пн	(5.3	Осуществлять уход за пациентами различных возрастных групп в условиях учреждения здравоохранения и на дому.
	МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
	МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
	МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
	УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
Ī	УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
Ī	ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
Пн	(5.4	Консультировать пациента и его окружение по вопросам ухода и самоухода.
П	МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
_		

МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
ПК 5.5	Оформлять медицинскую документацию.
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
ПК 5.6	Оказывать медицинские услуги в пределах своих полномочий.
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
ПК 5.7	Обеспечивать инфекционную безопасность.
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
ПК 5.8	Обеспечивать безопасную больничную среду для пациентов и персонала.
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
ПК 5.9	Участвовать в санитарно-просветительской работе среди населения.
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
ПК 5.10	Владеть основами гигиенического питания.
МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
·F1 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

ППССЗ по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

	УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
	УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
	ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными
п	K 5.11	Обеспечивать производственную санитарию и личную гигиену на рабочем месте.
,	МДК.05.01	Теория практика сестринского дела
	МДК.05.02	Безопасная среда для пациентов и персонала
	МДК.05.03	Технология оказания медицинских услуг
	УП.05.01	Безопасная среда для пациентов и персонала
	УП.05.02	Технология оказания медицинских услуг
	ПП.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными

Приложение 4 Распределение компетенций по специальности 31.02.02 «Акушерское дело»

НО													
00	Основное общее образование												
	ооризованис	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК
БД	Базовые дисциплины	1 OK 13	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
БД.01	Русский язык	ОК 1	ОК 6										
БД.02	Литература	OK 1	ОК 6										
БД.03	Иностранный язык	OK 4	ОК 8										
БД.04	История	OK 1	ОК 10										
БД.05	Обществознание	OK 3	OK 7										
БД.06	Математика	OK 2	OK 12										
БД.07	Информатика	OK 2	OK 4	OK 5	ОК 8	ОК 9							
БД.08	Физическая культура	OK 1	OK 3	OK 6	OK 13	9							
БД.09	ОБЖ	ОК	ОК	O	13								
		11	12 OK	ОК	014								
пд	Профильные дисциплины	OK 2	3	7 7	ОК 12								
ПД.01	Физика	OK 2	OK 12										
ПД.04	Астрономия	OK 2	OK 12										
ПД.02	Биология	OK 3	OK 7										
ПД.03	Химия	OK 3	OK 7										
ПОО	Предлагаемые ОО												
	предлагаеные ос												
	Общий гуманитарный и	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	OK 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	OK 11	OK 12
огсэ	социально-экономический учебный цикл	0K 13	ПК 1.1	ПК 1.2	ПК 1.3	ПК 1.4	ПК 1.5	ПК 1.6	ПК 1.7	ПК 2.1	ПК 3.6	ПК 4.1	ПК 4.2
		ПК 4.3	ПК 4.4	ПК 4.5	016	016	016	016	014	014	014	Olf	014
0ГСЭ.01	Основы Философии	OK 1	OK 2	OK 3	ОК 4	ОК 5	OK 6	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10	OK 11	OK 12
0.00.01		OK 13											
ОГСЭ.02	История	OK 1	OK 2	OK 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	OK 9	OK 10	OK 11	OK 12
OI C3.02	история	OK 13											
		OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	ОК 5	ОК 6	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10	OK 11	OK 12
0ГСЭ.03	Иностранный язык	OK 13	ПК 1.1	ПК 1.2	ПК 1.3	ПК 1.4	ПК 1.5	ПК 1.6	ПК 1.7	ПК 2.1	ПК 3.6	ПК 4.1	ПК 4.2
		ПК 4.3	ПК 4.4	ПК 4.5	1.0		1.0	2.0			5.6		
		OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	ОК 5	ОК 6	OK 7	ОК 8	ОК 9	OK 10	OK 11	OK 12
ОГСЭ.04	Физическая культура	OK 13		3	7	3	U		0	, J	10	11	12
EH	Математический и общий	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ПК	ПК	ПК	ПК	ПК
	естественнонаучный	1	2	3	4	5	8	9	1.1	1.2	1.6	1.7	2.1

	учебный цикл	ПК 3.1	ПК 3.6										
EH.01	Математика	OK 1	OK 2	OK 3	ОК 4	ОК 8	ПК 1.6						
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности	OK 3	ОК 4	ОК 5	ОК 9	ПК 1.1	ПК 1.2	ПК 1.7	ПК 2.1	ПК 3.1	ПК 3.6		
		ОК 1	ОК 2	OK 3	ОК 4	OK 5	ОК 6	OK 7	ОК 8	OK 9	OK 10	ОК 11	OK 12
ОП	Общепрофессиональные дисциплины	ОК 13	ПК 1.1	ПК 1.2	ПК 1.3	ПК 1.4	ПК 1.5	ЛК 1.6	ПК 1.7	ПК 2.1	ПК 2.2	ПК 2.3	ПК 3.1
		ПК 3.2	ПК 3.3	ПК 3.4	ПК 3.5	ПК 3.6	ПК 4.1	ПК 4.2	ПК 4.3	ПК 4.4	ПК 4.5		
00.01	Основы латинского языка с	OK 1	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 9	ПК 1.6	ПК 2.3	ПК 3.1	ПК 3.2	ПК 3.3	ПК 3.4	ПК 3.5
ОП.01	медицинской терминологией	ПК 3.6	ПК 4.1	ПК 4.2	ПК 4.3	ПК 4.4	ПК 4.5						
00.00	Анатомия и физиология	OK 1	OK 2	OK 3	ОК 4	ОК 13	ПК 1.2	ПК 1.5	ПК 2.1	ПК 2.2	ПК 2.3	ПК 3.1	ПК 3.2
ОП.02	человека	ПК 3.3	ПК 3.4	ПК 3.5	ПК 3.6	ПК 4.1	ПК 4.2	ПК 4.3	ПК 4.4	ПК 4.5			
		OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 13	ПК 1.1	ПК 1.2	ПК 1.3	ПК 2.1	ПК 2.2	ПК 2.3	ПК 3.1
ОП.03	Основы патологии	ПК 3.2	ПК 3.3	ПК 3.4	ПК 3.5	ПК 4.1	ПК 4.2	ПК 4.3	ПК 4.4	ПК 4.5			
	Генетика человека с	OK 1	OK 2	OK 3	ОК 4	ОК 8	OK 9	OK 11	ПК 1.1	ПК 2.1	ПК 2.2	ПК 3.1	ПК 3.2
ОП.04	основами медицинской генетики	ПК 3.3	ПК 4.1		'				1.1	2.1	2.2	3.1	3.2
		OK 1	OK 2	OK 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	OK 7	ОК 8	OK 9	ОК 10	OK 11	ОК 12
ОП.05	Гигиена и экология человека	OK 13	ПК 1.2	ПК 1.5	ПК 1.7	ПК 2.1	ПК 3.1	лк 3.6	ПК 4.2		10	11	12
	Основы микробиологии и	OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	OK 6	OK 7	ОК 8	OK 9	OK 10	OK 11	OK 12
ОП.06	иммунологии	OK 13	ПК 1.5	ПК 2.3	ПК 3.1	ПК 3.3	ПК 3.6	ЛК 4.2	0	9	10	111	12
		OK 1	OK 4	OK 9	ЛК 1.6	ЛК 2.1	ПК 2.2	ПК 2.3	ПК 3.2	ПК 3.4	ПК 3.5	ПК 4.1	ПК 4.2
ОП.07	Фармакология	ПК	ПК	ПК	1.0	2.1	2.2	2.3	3.2	3.4	3.3	4.1	4.2
		4.3 OK	4.4 OK	4.5 OK	ОК	OK	OK	OK	OK	ПК	ПК	ПК	ПК
ОП.08	Психология	<u>П</u> К	<u>2</u> ПК	3 ПК	6 ПК	7 ПК	11 ПК	12 ПК	13 ПК	1.1 ПК	1.2 ПК	1.3 ПК	1.4 ∏K
		1.5 ΠK	1.7 ΠK	2.1 ΠK	2.2 ПК	2.3	3.1	3.2	3.3	3.4	3.5	3.6	4.1
ОП.09	Правовое обеспечение	4.2 OK	4.3 OK	4.4 OK	4.5 OK	ОК	ПК	ПК					
011.09	профессиональной деятельности	1	2	3	4	8	1.7	3.4	- FILE	FILE	FILE		
ΟΠ.10	Общественное здоровье и здравоохранение	OK 1	OK 2	OK 4	0K 8	OK 10	ПК 1.1	ПК 2.1	ПК 2.2	ПК 3.1	ПК 3.6		
ΟΠ.11	Основы реабилитологии	OK 1	ОК 6	OK 7	ОК 9	OK 11	ПК 2.2	ПК 2.3	ПК 3.1	ПК 4.2			
ОП.12	Безопасность	OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	OK 9	OK 10	OK 11	OK 12
2 -	жизнедеятельности	OK 13	ПК 1.1	ПК 2.1	ПК 3.1	ПК 4.3							
ОП.13	Фтизиатрия и беременность	OK 1	OK 2	ПК 1.3	ПК 2.1	ПК 3.3							
ОП.14	Применение клинической эргономии в уходе за пациентом	OK 1	OK 2	ПК 1.3	ПК 2.1	ПК 4.5							
ПМ	Профессиональные модули												
ПМ.01	Медицинская и медико- социальная помощь	ок 1	ОК 2	ОК 3	ок 4	ОК 5	ОК 6	ок 7	ок 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12

	женщине, новорожденному и семье при физиологическом течении беременности, родов, послеродового периода.	ОК 13	ПК 1.1	ПК 1.2	ПК 1.3	ПК 1.4	ПК 1.5	ПК 1.6	ПК 1.7				
МДК.01.01	Физиологическое акушерство	ОК 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	OK 6	OK 7	OK 8	ОК 9	OK 10	ОК 11	OK 12
ндк.σ1.σ1	Физиологическое акушерство	ОК 13	ПК 1.1	ПК 1.2	ПК 1.3	ПК	ПК	ПК	ПК 1.7				
		OK	OK	OK	OK	1.4 OK	1.5 OK	1.6 OK	OK	ОК	ОК	ОК	ОК
МДК.01.02	Физиопсихопрофилактическая подготовка беременных к	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
.,	родам	OK 13	ПК 1.1	ПК 1.2	ПК 1.3	ПК 1.4	ПК 1.5	ПК 1.6	ПК 1.7				
	Сестринский уход за	OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	OK 6	OK 7	ОК 8	OK 9	OK 10	ОК 11	ОК 12
МДК.01.03	здоровым новорожденным	OK 13	ПК 1.1	ПК 1.2	ПК 1.3	ПК 1.4	ПК 1.5	ПК 1.6	ПК 1.7	-			
		OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	OK 6	OK 7	OK 8	OK 9	ОК 10	ОК 11	OK 12
УП.01.01	Физиологическое акушерство	OK 13	ПК 1.1	ПК 1.2	ПК 1.3	ПК 1.4	ПК 1.5	ЛК 1.6	ПК 1.7		10	11	12
		OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	OK 6	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10	ОК 11	OK 12
ПП.01.01	Физиологическое акушерство	ОК	ПК	ПК	ПК	ПК	ПК	ПК	ПК	9	10	11	12
		13	1.1	1.2	1.3	1.4	1.5	1.6	1.7				
	Медицинская помощь	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12
ПМ.02	беременным и детям при заболеваниях, отравлениях и травмах.	ОК 13	ПК 2.1	ПК 2.2	ПК 2.3			,		9	10	11	12
	Соматические заболевания,	OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	ОК 6	OK 7	ОК 8	OK 9	ОК 10	ОК 11	OK 12
МДК.02.01	отравления и беременность	OK 13	ПК 2.1	ПК 2.2	ПК 2.3		0	,	0		10	11	12
	Much converse on the converse of	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	OK 10	OK	OK 12
МДК.02.02	Инфекционные заболевания и беременность	OK	<u>2</u> ПК	3 ПК	4 ПК	5	6	7	8	9	10	11	12
		13 OK	2.1 OK	2.2 OK	2.3 OK	ОК	OK	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК
МДК.02.03	Хирургические заболевания, травмы и беременность	0K	<u>2</u> ПК	3 ПК	4 ПК	5	6	7	8	9	10	11	12
		13 OK	2.1 OK	2.2 OK	2.3 OK	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК
МДК.02.04	Педиатрия	1 OK	2 ПК	3 ПК	4 ПК	5	6	7	8	9	10	11	12
		13	2.1	2.2	2.3	OK	Olt	Olt	OK	Olt	Olt	OK	Olt
УП.02.01	Соматические заболевания,	ОК 1	OK 2	OK 3	ОК 4	OK 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	OK 11	OK 12
<i>Y11.02.01</i>	отравления и беременность	OK 13	ПК 2.1	ПК 2.2	ПК 2.3								
	Соматические заболевания,	OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	ОК 6	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10	ОК 11	OK 12
ΠΠ.02.01	отравления и беременность	OK 13	ПК 2.1	ПК 2.2	ПК 2.3	<u> </u>		,	U		10	-11	12
	Медицинская помощь женщине с	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	OK 12
ПМ.03	гинекологическими заболеваниями в различные периоды жизни.	ОК 13	ПК 3.1	ПК 3.2	ПК 3.3	ПК 3.4	ПК 3.5	ПК 3.6					
		OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	OK 6	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10	ОК 11	OK 12
МДК.03.01	Гинекология	OK 13	ПК 3.1	ПК 3.2	ПК 3.3	ПК 3.4	ПК 3.5	ЛК 3.6			10		
	Охрана репродуктивного	OK	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК
МДК.03.02	здоровья и планирование	1 OK	<u>2</u> ПК	3 ПК	4 ПК	5 ПК	6 ПК	7 ПК	8	9	10	11	12
	семьи	13	3.1	3.2	3.3	3.4	3.5	3.6	Olt	Olí	Olí	014	Oli
УП.03.01	Медицинская помощь женщине с	OK 1	OK 2	OK 3	ОК 4	OK 5	ОК 6	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10	OK 11	OK 12
	гинекологическими	ОК	ПК	ПК	ПК	ПК	ПК	ПК					

	заболеваниями в различные периоды жизни.	13	3.1	3.2	3.3	3.4	3.5	3.6					
	Медицинская помощь	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК
TT 02 01	женщине с	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
ПП.03.01	гинекологическими заболеваниями в различные	ОК	ПК	ПК	ПК	ПК	ПК	ПК					
	периоды жизни.	13	3.1	3.2	3.3	3.4	3.5	3.6					
		1											
	Медицинская помощь	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	OK	ОК
	женщине, новорожденному, семье	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
ПМ.04	при патологическом												
	течении беременности,	ОК 13	ПК 4.1	ПК 4.2	ПК 4.3	ПК 4.4	ПК 4.5						
	родов, послеродового периода.	13	7.1	7.2	7.5	7.7	7.5						
	периода	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК
МДК.04.01	Патологическое акушерство	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	, ,	OK 13	ПК 4.1	ПК 4.2	ПК 4.3	ПК 4.4	ПК 4.5						
		OK	OK	OK	OK	OK	OK	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК
M III (04 02	Сестринский уход за больным	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
МДК.04.02	новорожденным	ОК	ПК	ПК	ПК	ПК	ПК						
		13 OK	4.1 OK	4.2 OK	4.3 OK	4.4 OK	4.5 OK	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	OIC
		1	2	3	4	5 S	6	7	8 8	9	10	11	OK 12
УП.04.01	Патологическое акушерство	ОК	ПК	ПК	ТΚ	ПК	ПК	,			10		12
		13	4.1	4.2	4.3	4.4	4.5						
		ОК	ОК	ОК	ОК	ОК	OK	ОК	ОК	ОК	OK	OK	OK
			I -									11	12
ПП.04.01	Патологическое акушерство	1	2	3	4 nv	5 nv	6 nv	7	8	9	10	11	12
ΠΠ.04.01	Патологическое акушерство	1 OK 13	2 ПК 4.1	3 ПК 4.2	Я ПК 4.3	ПК 4.4	Б ПК 4.5	/	8	9	10	11	12
ПП.04.01		OK 13	ПК 4.1	ПК 4.2	ПК 4.3	ПК 4.4	ПК 4.5						
	Выполнение работ	OK 13	ПК 4.1	ПК 4.2	ПК	ПК 4.4	ПК	ОК 7	ОК	ОК	ОК	ОК	ОК
ПП.04.01		OK 13 OK 1 OK	ПК 4.1 ОК 2 ПК	ПК 4.2 ОК 3 ПК	ПК 4.3 ОК 4 ПК	ПК 4.4 ОК 5 ПК	ПК 4.5 ОК 6 ПК	ОК 7 ПК	ОК 8 ПК	ОК 9 ПК	ОК 10 ПК	ОК 11 ПК	ОК 12 ПК
	Выполнение работ профессии Младшая	OK 13 OK 1 OK 13	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3	ПК 4.4 ОК 5 ПК 5.4	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5	ОК 7 ПК 5.6	ОК 8 ПК 5.7	ОК 9 ПК 5.8	ОК 10 ПК 5.9	ОК 11 ПК 5.10	ОК 12 ПК 5.1
	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными	OK 13 OK 1 OK 13 OK	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2 ОК	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3 ОК	ПК 4.4 ОК 5 ПК 5.4 ОК	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5 ОК	ОК 7 ПК 5.6 ОК	ОК 8 ПК 5.7 ОК	ОК 9 ПК 5.8 ОК	ОК 10 ПК 5.9 ОК	ОК 11 ПК 5.10	ОК 12 ПК 5.1
	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского	OK 13 OK 1 OK 13 OK 1	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2	OK 3	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3 ОК 4	OK 5 NK 5.4 OK 5	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5 ОК 6	ОК 7 ПК 5.6 ОК 7	ОК 8 ПК 5.7 ОК 8	ОК 9 ПК 5.8 ОК 9	ОК 10 ПК 5.9 ОК 10	ОК 11 ПК 5.10 ОК 11	ОК 12 ПК 5.1 ОК 12
ПМ.05	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными	OK 13 OK 1 OK 13 OK	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2 ОК	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3 ОК	ПК 4.4 ОК 5 ПК 5.4 ОК	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5 ОК	ОК 7 ПК 5.6 ОК	ОК 8 ПК 5.7 ОК	ОК 9 ПК 5.8 ОК	ОК 10 ПК 5.9 ОК	ОК 11 ПК 5.10	ОК 12 ПК 5.1
ПМ.05	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела	OK 13 OK 1 OK 13 OK 13 OK 1 OK 1	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК	OK 3 NK 5.2 OK 3 NK 5.2 OK	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3 ОК 4 ПК 5.3 ОК 4 ПК 5.3	OK 5 NK 5.4 OK 5 OK	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5 ОК 6 ПК 5.5 ОК	ОК 7 ПК 5.6 ОК 7 ПК 5.6 ОК	ОК 8 ПК 5.7 ОК 8 ПК 5.7 ОК	OK 9	OK 10 NK 5.9 OK 10 NK 5.9 OK	OK 11 IIK 5.10 OK 11 IIK 5.10 OK	ОК 12 ПК 5.1 ОК 12 ПК 5.1 ОК
ПМ.05	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для	OK 13 OK 13 OK 13 OK 1 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17	OK 2 NK 5.1 OK 2 NK 5.1 OK 2	OK 3 NK 5.2 OK 3 NK 5.2 OK 3	OK 4 OK 4 OK 4 OK 4 OK 5.3 OK 4 OK 4 OK 4	OK 5 NK 5.4 OK 5	OK 6 NK 5.5 OK 6 OK 6	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10 NK 5.9 OK 10 NK 5.9 OK	ОК 11 ПК 5.10 ОК 11 ПК 5.10 ОК 11	ОК 12 ПК 5.1 ОК 12 ПК 5.1 ОК 12
ПМ.05 МДК.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела	OK 13 OK 13 OK 13 OK 1 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2 ОК 3 ПК 5.2 ОК 3 ПК 5.2 ОК 3	OK 4 OK 4 OK 4 OK 4 OK 4 OK 4 OK 4 OK 4	OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5	OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK	OK 7	ОК 8 ПК 5.7 ОК 8 ПК 5.7 ОК 8	OK 9	OK 10 ПК 5.9 ОК 10 ПК 5.9 ОК 10	ОК 11 ПК 5.10 ОК 11 ПК 5.10 ОК 11	ОК 12 ПК 5.1 ОК 12 ПК 5.1 ОК 12
ПМ.05 МДК.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для	OK 13 OK 13 OK 13 OK 1 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17 OK 17	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2	OK 3 NK 5.2 OK 3 NK 5.2 OK 3	OK 4 OK 4 OK 4 OK 4 OK 5.3 OK 4 OK 4 OK 4	OK 5 NK 5.4 OK 5	OK 6 NK 5.5 OK 6 OK 6	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10 NK 5.9 OK 10 NK 5.9 OK	OK 11 ΠK 5.10 OK 11 ΠK 5.10 OK 11 ΠK 5.10 OK	ОК 12 ПК 5.1 ОК 12 ПК 5.1 ОК 5.1 ОК
пм.05 мдк.05.01 мдк.05.02	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала Технология оказания	OK 13 OK 13 OK 13 OK 1 OK 13 OK 13 OK 11 OK 13	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2	OK 3	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3 ОК 4 ПК 5.3 ОК 4 ПК 5.3 ОК 4 ПК 5.3 ОК 4	OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 OK 5 OK 5 OK 5 OK 5 OK 5 OK 5 OK	OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 OK 6	OK 7 NK 5.6 OK 7 NK 5.6 OK 7 NK 5.6 OK 7	OK 8	OK 9	OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10	OK 11 ΠK 5.10 OK 11 ΠK 5.10 OK 11 ΠK 5.10 OK 11	ОК 12 ПК 5.1 ПК 5.1 ОК 12 ПК 5.1 ОК 12
ПМ.05 МДК.05.01	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала	OK 13 OK 13 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2 ПК 5.2	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3	ПК 4.4 ОК 5 ПК 5.4 ОК 5	OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9	ОК 11 ПК 5.10 ОК 11 ПК 5.10 ОК 11 ПК 5.10	ОК 12 ПК 5.1 ОК 12 ПК 5.1 ОК 12 ПК 5.1
пм.05 мдк.05.01 мдк.05.02	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала Технология оказания	OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 1	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1	OK 3	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3	OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5	OK 6 NK 5.5 OK 6 N	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9	OK 11 TIK 5.10 OK 11 TIK 5.10 OK 11 TIK 5.10 OK 11	OK 12 TIK 5.1 OK 12 TIK 5.1 OK 12 TIK 5.1 OK 12
пм.05 мдк.05.01 мдк.05.02 мдк.05.03	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала Технология оказания медицинских услуг	OK 13 OK 13 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2 ПК 5.2	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3	ПК 4.4 ОК 5 ПК 5.4	OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9	ОК 11 ПК 5.10 ОК 11 ПК 5.10 ОК 11 ПК 5.10	OK 12 NK 5.1 OK 12 NK 5.1 OK 12 NK 5.1 OK 12 NK 5.1 OK 12 OK 12 OK 12 OK 12 OK 12 OK 12 OK 12 OK 12 OK 12 OK 12 OK 13 OK 14 OK 15 OK 16 OK
ПМ.05 МДК.05.01 МДК.05.02	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала Технология оказания	OK 13 OK 13 OK 13 OK 13 OK 13 OK 13 OK 13 OK 11 OK 13 OK 17 OK 13 OK 17 OK 13	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3	OK 5.4 OK 5.4 OK 5.4 OK 5.4 OK 5.4 OK 5.4 OK 5.7 OK 5.4 OK 5.7 OK 5.7 OK 5.7 OK 5.7 OK 5.7 OK 5.7	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5 ОК 6 ПК 5.5 ОК 6 ПК 5.5 ОК 6 ПК 5.5 ОК 6 ПК 5.5 ОК 6 ПК 5.5	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 OK 10 RK 5.9 OK 10 OK	OK 11 TK 5.10 OK 11 TK 5.10 OK 11 TK 5.10 OK 11 TK 5.10 OK 11 TK 5.10	OK 12 TIK 5.1 OK 12 TIK 5.1 OK 12 TIK 5.1 OK 12 TIK 5.1
ПМ.05 МДК.05.01 МДК.05.02 МДК.05.03	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала Технология оказания медицинских услуг Безопасная среда для	OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 1	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3	OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5	OK 7	OK 8	OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8	OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK 10 TI 5.9 OK 10 TI 5.9 OK 10 TI 5.9	OK 11 TK 5.10 OK 11 TK 5.10 OK 11 TI 5.10 OK 11 TI TI TI TI TI TI TI TI TI TI	OK 12 TIK 5.1 OK 12 TIK 5.1 OK 12 TIK 5.1 OK 12 TIK 5.1
ПМ.05 МДК.05.01 МДК.05.02 МДК.05.03	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала Технология оказания медицинских услуг Безопасная среда для пациентов и персонала	OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1	OK 2	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2 ОК 3	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3	OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK 5 NK 5.4 OK	OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 NK 5.5 OK 6 OK 6 OK 6 OK 6 OK 6 OK 6 OK 6 OK	OK 7	OK 8	OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9	OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK	OK 11 TK 5.10 OK 11 TK 5.10 OK 11 TI TI TI TI TI TI TI TI TI TI	OK 12 TK 5.1 OK 12 TK 5.1 OK 12 TK 5.1 OK 12 TK 5.1 OK 12 TK 5.1 OK 5 OK 5 5 OK 5 OK 5 5 OK 5 5 OK 5 5 OK
ПМ.05 МДК.05.01 МДК.05.02 МДК.05.03	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала Технология оказания медицинских услуг Безопасная среда для пациентов и персонала	OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 1	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2 ОК 3	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3	ПК 4.4 ОК 5 ПК 5.4 ОК 5 ОК 5 ПК 5.4 ОК 5	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5	OK 7	OK 8	OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9	OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK 10 TI 10 TI TI 10 TI 10 TI TI 10 TI 10 TI 10 T	OK 11 TK 5.10 OK 11 TK 5.10 OK 11 TIK 5.10 OK 11 TIK 5.10 OK 11 TIK 5.10 OK 11	OK 12 RK 5.1 OK 12 RK 5.1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ПМ.05 МДК.05.01 МДК.05.02 МДК.05.03	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала Технология оказания медицинских услуг Безопасная среда для пациентов и персонала	OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 1	OK 2	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2 ОК 3	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3	ПК 4.4 ОК 5 ПК 5.4	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5	OK 7	OK 8	OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9	OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK 10 TK 5.9 OK	OK 11 TIK 5.10 TIK 5.10 TIK 5.1	ОК 12 ПК 5.1 ОК 12 ПК 5.11 ОК 12 ПК 5.11 ОК 12 ПК 5.11 ОК 12 ПК 5.11 ПК 5.11 ПК 12 ПК 12 ПК 12 ПК 12 ПК 12 ПК 12 ПК 12 ПК 13 ПК 14 ПК 16 ПС 16 Пс 16
пм.05 мдк.05.01 мдк.05.02 мдк.05.03	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала Технология оказания медицинских услуг Безопасная среда для пациентов и персонала	OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1 ОК 2	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2 ОК 3	ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3 ПК 4.4 ОК 5 ПК 5.4 ОК 5	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5	OK 7	OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8	OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9	OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 OK	OK 11 TIK 5.10 OK 11 TIK 5.10 OK 11 TIK 5.10 OK 11 TIK 5.10 OK 11 TIK 5.10 OK 11 TIK 5.10 OK 11 OK 10 OK 10 OK 10 OK 10 OK 10 OK 10 OK 10 OK 10 OK 10 10 OK 10 10 OK 10 10 OK 10 10 OK 10 O	OK 12 TK 5.1 OK 12 TK 5.1 OK 12 TK 5.1 OK 12 TK 5.1 OK 12 TK 5.1 OK 12 TK 5.1 OK 5.1 OK 5.1 OK 5.1 OK 6.1	
ПМ.05 МДК.05.01 МДК.05.02 МДК.05.03	Выполнение работ профессии Младшая медицинская сестра по уходу за больными Теория практика сестринского дела Безопасная среда для пациентов и персонала Технология оказания медицинских услуг Безопасная среда для пациентов и персонала	OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13 OK 1 OK 13	ПК 4.1 ОК 2 ПК 5.1	ПК 4.2 ОК 3 ПК 5.2 ПК 4.3 ОК 4 ПК 5.3	ПК 4.4 ОК 5 ПК 5.4	ПК 4.5 ОК 6 ПК 5.5	OK 7	OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7 OK 8 TK 5.7	OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8 OK 9 TK 5.8	OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 RK 5.9 OK 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	OK 11 TIK 5.10 TIK 5.10 TIK 5.1	ОК 12 ПК 5.1 ОК 12 ПК 5.1 ОК 5.1 ОК	